

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ночная соблазнительница

Ты появилась в моей жизни случайно. Мы встретились возле моего дома поздно ночью, как раз тогда, когда я возвращался с ночной прогулки по городу. Я подходил к подъезду и увидел тебя. Ты стояла у его входа, очень одинокая, в то время, как было уже два часа ночи. Ты была одета в Светлом и я просто не мог не заметить тебя, да и, к тому же, ты сама пожелала этого. - извините, у вас есть время? – спросила ты, когда я подошёл настолько близко, насколько это было возможно. - уже совсем поздно, - ответил я, - два часа. - а вы, наверное, с работы идёте? - нет, я гуляю в эту ночь. А что заставило тебя появиться здесь в такой поздний час? Ведь в такое время на улице увы, не безопасно. - я просто вышла подышать свежим воздухом. - наверное, ты боишься хулиганов и поэтому не можешь заснуть? - нет, я никого не боюсь. Кстати, не хотите ли вы зайти ко мне на чашку чая? - Ты это серьёзно? - Да, и заодно не дадите мне заскучать. - и ты не боишься? - вас нечего бояться, я вас знаю. - ну, в таком случае, я с удовольствием составлю тебе компанию. И ты, зачем-то взяв меня за руку, повлекла за собой. Когда мы вошли в твою квартиру, ты закрыла за нами дверь и как-то странно взглянула на меня. - разувайтесь,- сказала ты и я заметил, что твой голос совсем изменился, стал каким-то тихим и даже, наверное, дрожащим. Я разулся, составил туфли и стоял в ожидании приглашения, но, вместо этого, ты взяла меня за руку и привлекая меня к себе, повела на кухню. Соприкосновение было настолько тесным, что мне стало как-то не по себе: по телу пробежал какой-то разряд, заставляя меня содрогнуться, в голове что-то промелькнуло, что-то такое, отчего вся сущность моя возгорелась желанием. И вдруг, когда мы вошли в кухню, твоя рука скользнула по мне и в следующий момент ты уже обнимала меня. - что с тобой? – спросил я, видя, что дело начинает принимать серьёзный оборот, но, чувствуя, что и мне тоже очень хочется обнять, прижать тебя к себе, закружиться в небытие, куда-нибудь улететь, уплыть. - не говори ничего, - со страстью прошептала ты, - Почувствуй меня, почувствуй, как я люблю тебя, посмотри в мои глаза и ты увидишь в них, как я желаю тебя. Эти слова пробудили во мне какое-то безумие, я взглянул в твои глаза и понял, что сейчас утону в них. Заразившись от тебя желанием, я был готов закружить тебя на руках, но, почему-то ещё не мог, а лишь позволил себе обнять, прижать к себе тебя, такую нежную и милую, такой ты мне сейчас казалась. А ты, найдя мои губы, одарила меня поцелуем такой силы и страсти, что закружилась голова, что замелькали звёзды! - ты – сумасшедшая, девочка моя, - только и смог сказать я, потому что уже просто всё отказало напрочь, всё было направлено только на любовь, только на счастье, только на тебя, на всё, что связано с тобой. - да, я сошла с ума, когда поняла, что мне нужен ты, возьми же меня, я так хочу быть твоей. Быстро, стремительно, ласково произошло всё после, потому что не было больше сил, чтобы сдержаться, небыло слов, чтобы высказать ощущения этой нежности и головокружительной ласки!!! Всё было, как во сне, как в сказке: я касался тебя и с лёгкостью понимал, что ты вся для меня, я целовал тебя и знал, что твоё тело создано только для моих губ, а руки, чтобы приводить меня в неописуемый восторг. И когда мы лишились последней одежды, ты увлекла меня за собой в мягкую и прохладную постель, где сразу же тесно прижалась ко мне и я почувствовал тебя всю так близко и отчётливо, что немедленно захотел до изнеможения заласкать, занежить, зацеловать, а когда коснулся самых потаённых уголков твоих, ты вздрогнула и я почувствовал, что всем своим естеством, всеми мыслями тянусь к тебе.

Хотелось ещё теснее прижиматься к тебе, ещё крепче сжимать тебя в своих объятиях, чувствовать вкус твоих губ на моих губах. Нам стало жарко от желания слиться воедино, и небыло больше сил, чтобы противостоять этому желанию. - Милый мой, милый, - чуть ли не кричала ты, стараясь как можно больше соприкоснуться со мной, - не мучай меня... Скорей же, милый, возьми меня... Я так хочу слиться с тобой!!! - Да, девочка моя, да, сейчас, сейчас!!! - о, что я говорю, что я делаю, что???!!!! О, как прекрасно, как прекрасно!!! Ты – такая влажная, такая нежная. Всё меркнет перед тобой, абсолютно всё. Да, да, двигайся, двигайся, моя соблазнительница, пусть всё стонет под нами, пусть дрожь нашего желания передаётся всему, пусть страсть переполняет нас, пусть я умру от наслаждения, но лишь бы в твоих объятиях, лишь бы слыша, видя, ощущая, как ты любишь меня, как ты хочешь меня, как мы сгораем в объятиях друг друга. Милая, милая, милая, я умираю, слыша твой крик блаженства, милая, я изнемогаю, переполненный просто нечеловеческой страстью, ласковая, я кричу, кричу от твоих движений, нежная, я растворился в тебе, чтобы быть с тобой, чтобы всегда быть твоим!!!